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Ejercicios

1. Para cada una de las siguientes funciones:

a. f (x) =
2

x− 1
+ 2. b. f (t) = 1 + ln (t + 1).

i. Indicar su dominio.

ii. Realizar su gráfico.

iii. Indicar donde intercepta los ejes de coordenadas.

iv. Justificar anaĺıticamente si es par o impar.

v. Indicar los intervalos donde es positiva.

vi. Indicar los valores del dominio que verifiquen que f ≥ 1.

vii. Indicar el conjunto imagen.

viii. Indicar sus aśıntotas horizontal y vertical (si las tiene).

ix. Indicar los intervalos de crecimiento y decrecimiento.

2. Dada la función:

f (x) =


ex+ 1 six < 0

x + 1 si 0 < x ≤ 3
1

x− 3
six > 3

.

a. Indicar su dominio.

b. Calcular f (−2); f (0) y f (3).

c. Realizar su gráfica.

d. Indicar el conjunto imagen.

e. Indicar los puntos donde la función presenta discontinuidades. Justifique anaĺıticamente.

f. Indicar sus aśıntotas horizontal y vertical (si las tiene).

3. Determinar si cada afirmación es verdadera (V) ó falsa (F). Si es verdadera explicar por qué. Si
es falsa, explicar por qué ó dé un ejemplo que refute la afirmación.

a. Si f es una función, entonces f (5x) = 5f (x).

b. Si ĺım
x→3

f (x) = 1, entonces f(3) = 1.

c. Si ĺım
x→6

[f (x) g (x)] existe, entonces el ĺımite debe ser f (6) g (6).

d. Si ĺım
x→a

f (x) y ĺım
x→a

g (x) no existen, entonces ĺım
x→a

[f (x) + g (x)] no existe.
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e. Si f (1) > 0 y f (3) < 0, entonces existe un número c entre 1 y 3 tal que Si f (c) = 0.

f. La función f (x) = x2ex no es continua en todos los reales.

g. La función f (x) =
3x

x− x2
tiene una aśıntota vertical en x = 0.

h. La ecuación cos
√
x = ex− 2 no tiene solución en el intervalo (0, 1).

4. Encuentre cada uno de los siguientes ĺımites.

a. ĺım
x→−3

x2 − 9

x2 + 2x− 3
.

b. ĺım
x→3

√
x + 6− 6

x3 − 3x2
.

c. ĺım
x→∞

√
x2 − 9

2x− 6
.

d. ĺım
x→π/2

xecosx.

5. Encuentre los valores de a y b tales que ĺımx→0

√
ax + b− 2

x
= 1.

6. Graficar una función que cumpla con las siguientes condiciones:

a.


Dom = R− {±1}
(0, 1) pertenece a la gráfica

Creciente en el intervalo (−1, 1)
b.


ĺım

x→−∞
f (x) = −1

ĺım
x→1+

f (x) = −∞

ĺım
x→1−

f (x) =∞
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